

# 绵绵秋雨里，月季园中俏

## 中国国花园内，近5000株姹紫嫣红的月季雨中绽放



亭前月季



金黄的树叶

(豫)医广【2015】第10-29-525号

### 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789  
院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

□记者 李雨璐 实习生 杨欣月/文  
记者 张斌/图

常言道，一场秋雨一场寒。连日来，绵绵秋雨让洛城的秋天有了几分寒意。大街小巷，穿梭在雨中的行人纷纷换上了秋装；公园小路，树叶伴着秋风飘落，满地黄叶堆积。在这秋风萧瑟、秋雨绵绵的日子里，中国国

花园内却繁花似锦。

昨日，《洛阳晚报》记者在中国国花园中看到，近5000株姹紫嫣红的月季在雨中绽放，扮靓园中秋色。

坐落于洛河南岸的中国国花园，东起龙门大道，西至牡丹桥，北依洛浦公园，南望新区。它是以隋唐历史文化为依托，融合历史文化、牡丹文化和园林景观，集科普、游览、文化保护等

功能于一体的综合性公园。

现在正值月季的盛花期。一场秋雨落下，园中数千株月季带着晶莹的雨滴，红瓣、黄瓣、粉瓣与绿叶相互映衬，美不胜收。眼下，园中银杏、枫香等也在秋风的“催促”下披上彩色“外衣”，为园中增添了一抹绚丽的色彩。闲暇之余您不妨漫步园中，一睹秋季美景。

# 正宗阳澄湖大闸蟹如约而至 蟹之家生态好蟹“鲜”声夺人

## 为保障市民需求，蟹之家十一期间持续供货



全国连锁·洛阳晚报推荐品牌



9月23日阳澄湖开湖品蟹 (资料图片)



蟹之家阳澄湖大闸蟹原产地直供

□崔倩/文 杜武/图

每年国庆节期间是吃大闸蟹的黄金时期，也是回家探望父母、亲友团聚的好时机。团圆的餐桌上，怎么能少了阳澄湖大闸蟹？自从蟹之家强势登陆洛阳以来，就一直保持着强劲的销售势头，“鲜”声夺人，蟹券也成为各私企单位发放福利、市民走亲访友的好礼。

### 蟹之家全国连锁专卖，新鲜好蟹原产地直供

随着国庆节临近，越来越多的顾客前来蟹之家提蟹。洛阳蟹之家负责人介绍：“大闸蟹目前供不应求，虽然店内每天都有新鲜的大闸蟹运来，但很快就会被消费者抢购一空。国庆节前夕，为了保证大家的需求，会有新鲜大闸蟹陆续到店。”

现在正值阳澄湖大闸蟹大量上市之际，一些商家为了牟取暴利，以其他蟹种冒充阳澄湖大闸蟹，普通消费者在购买时很难辨认真伪，想买正宗大闸蟹，就要去质量有保证的专卖店。

“他们的大闸蟹，都是从阳澄湖

自己专业的大闸蟹养殖基地精选而来的，大品牌的专卖店，大闸蟹产地正宗、味道鲜美，不用担心吃到‘洗澡蟹’，吃得明白、放心。”说起蟹之家，市民杜女士赞不绝口，她一下子买了十来张蟹券，打算除了自己吃，还要送给亲友。

### 一个电话，蟹券送到您家

自阳澄湖大闸蟹批量上市以来，在蟹之家专卖店内，前来购买大闸蟹的人流不断。蟹之家为方便顾客携带鲜蟹，还特别精心定制了冰袋，保证螃蟹的鲜活。

蟹之家蟹券有398元、600元、1000元、2000元、3000元五种面值，现在蟹之家以苏州、北京、上海、天津、兰州为中心，旗舰店覆盖全国100多个城市。您只需购买蟹券，便能将自己的浓情“蟹”意送到全国各地的亲友手中。

洛阳蟹之家负责人介绍，发售蟹券的宗旨就是方便顾客吃蟹，如果您工作太忙，只需打个电话，就有专人把蟹券送到您手中或亲友处。

蟹之家南昌路店地址：南昌路与滨河北路交叉口东北角30米。电

话：6111511。

蟹之家王城大道店地址：王城大道与凯旋西路交叉口南150米(市直机关第二幼儿园南侧)。电话：6111977。

您还可以直接拨打18568112288预订。



蟹之家南昌路店 (资料图片)